
يختلف الليبيون حول "الوصفة" اللازمة لتحسين الوضع الاقتصادي 
لكن عدد كبير يعتبر الاستقرار السياسي قاعدة ضرورية له.

كيف يمكن تحسين الاقتصاد

التحركات الحكومية المُفضلة لتحسين الاقتصاد
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يلوم عدد كبير من الليبيين الأطراف الأجنبية في النزاع الجاري وترى أقليات 
صغيرة أن النزاع الجاري سببه اقتتال الميليشيات حول المصالح الاقتصادية 

أو الانقسامات السياسية.
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يرغب الليبيون في عملية مصالحة تشمل ليبيا بالكامل، 
وهناك قلة أيدت فكرة أن تقود الأمم المتحدة هذه العملية.

 الطرف المفضل لقيادة عملية المصالحة الوطنية
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الناس في غرب وجنوب ليبيا راضون* بنسب أكبر 
عن أداء حكومة الوحدة الوطنية في المجمل.
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حول الحكومة الانتقالية

طرابلس

تؤدي الأزمة السياسية الحالية إلى هدم الثقة الشعبية 
في المؤسسات السياسية الوطنية.

*"أثق بها إلى درجة كبيرة" أو "أثق بها"

الثقة* في الفاعلين السياسيين في ليبيا
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اللجنة العسكرية المشتركة 5+5
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حكومة الوحدة الوطنية

المجالس البلدية

مسألة ثقة

زاد تشاؤم تصورات المواطنين حول الظروف الاقتصادية 
الحالية والمستقبلية منذ 2014.
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